

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye és Pilisjászfalu Község Önkormányzatai Képviselő-testületének 2022. 02. 21-én 18:00 órai kezdettel megtartott összevont ülésén

Ülés helye: Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zsilinszky utca 9.)

Jelen vannak:

Tinnye Önkormányzat részéről:	Krix Lajos	polgármester
	Balogh Rita	alpolgármester
	Szopkó Csaba	képviselő
	Darázs Lászlóné	képviselő
	Ladányi Péter	képviselő
	Naszvadi Győző	képviselő

Pilisjászfalu Önkormányzat részéről:	Borsó András	alpolgármester
	Falatovics István	képviselő
	Gáspár Tünde	képviselő
	Szántó Vilmos	képviselő
	Dr. Sztaricskai Ferencné	képviselő

Hivatal részéről:	Geréb Tünde	jegyző
	dr. Szloboda Lajos	aljegyző
	Klányiné Kletner Tímea	jegyzőkönyvvezető

Krix Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket, Borsó András alpolgármestert, Geréb Tünde jegyzőt, dr. Szloboda Lajos aljegyzőt, Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezetőt és Székely Róbertet a vendégeink körében. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése Tinnye részéről határozatképes. A 7 fős testületből 6 fő jelen van, 1 fő jelezte távollétét.

Borsó András alpolgármester: A 6 fős testületből 5 fő van jelen, 1 fő jelezte a távollétét. Határozatképes a képviselő-testület.

Krix Lajos polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat és szavazásra teszi fel.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjait a meghívóban szereplő sorrendben és tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Borsó András alpolgármester: Szavazásra teszi fel a kiküldött napirendi pontokat.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a napirendi pontok elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjait a meghívóban szereplő sorrendben és tartalommal elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

	<i>Napirendi pontok:</i>	<i>Előterjesztő:</i>	<i>Döntés típus:</i>
1.	<i>A közös hivatal 2021. évi működéséről szóló szöveges beszámoló elfogadása</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
2.	<i>A közös hivatal 2022. évi költségvetésének elfogadása</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
3.	<i>Értékhatar alatti beszerzési szabályzat</i>	<i>jegyző</i>	<i>egyszerű többség</i>
4.	Egyebek		

1. Napirendi pont: A közös hivatal 2021. évi működéséről szóló szöveges beszámoló elfogadása

Krix Lajos polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Két lényeges dolgot szeretne belőle kiemelni. Az egyik, hogy látható, hogy a köztisztviselőknek mennyi ügyet kell kezelnie. A helyére került az ügyek kezelése. A két faluban a köztisztviselők közül több kolléga többszörösen osztott munkakörben dolgozik. 2021 decemberétől szolgáltató váltás történt és a Médiacenter lett az új tárhelyszolgáltató. Kérdezném, hogy kinek van kérdése, hozzászólása?

Ladányi Péter képviselő: Pilisjászfalun a főépítészeti tevékenység megbízási szerződéssel működik. Érdeklődnék, hogy Tinnye esetében mi a helyzet. Úgy tudom, hogy főépítészünk nincsen. Miért?

Krix Lajos polgármester: Felkéri jegyző asszonyt a válaszadásra.

Geréb Tünde jegyző: A főépítész alkalmazására az önkormányzatoknak, akkor van kötelezettségük, hogy ha a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos feladatok

ellátásával érintett ez a feladat tavaly leállt Tinnyén és Pilisjászfalun is. Pilisjászfalun a szerződés élt, Tinnyén nem volt és amíg nem feltétlen fontos, addig nem is indokolt. Ha elindulnak újra az eszközök felülvizsgálata, akkor nyilván szükség lesz arra, hogy megbízzanak valakit. Az építész szaktudást igénylő feladatok ellátására van megbízási szerződése a műszaki tanácsadónak.

Ladányi Péter képviselő: Én úgy tudom, hogy a településrendezési eszközök felülvizsgálata folyik. November 4-i ülésig a hagyományos eljárás szerint folyt és akkor úgy emlékszem szavazott a testület, hogy az új eljárás szerint fogja újraindítani.

Geréb Tünde jegyző: Igen, de még nem indítottuk újra.

Ladányi Péter képviselő: Jó, csak 2021 novemberéig folyt a tevékenység, ezért kérdeztem.

Geréb Tünde jegyző: Igen, de mint tudjuk a tevékenység nem jutott el abba a fázisba, hogy a főépítészeti véleményalkotásra szükség legyen.

Ladányi Péter képviselő: Jól tudom, hogy tekintve, hogy nincs főépítész Tinnyén ezeket a feladatokat a polgármester látja el?

Geréb Tünde jegyző: Nem. Ezeket Kovács Sándorné műszaki ügyintéző, akinek szaktudása van és képes előkészíteni aláírásra a polgármesternek azokat a döntéseket, amelyek a településképi véleményekkel kapcsolatosak.

Ladányi Péter képviselő: Tehát hivatalosan a polgármester úr engedélyez.

Geréb Tünde jegyző: Jog szerint igen, Ő az aláíró.

Krix Lajos polgármester: Az építésügyi szakmai feladat nem ide tartozik a hivatalhoz, hanem minden esetben a Kormányhivatalnak területileg illetékes hatósági osztályához. Tehát építészeti bármely szakmai állásfoglalás Szentendréhez tartozik. Nekünk egy feladatunk van, hogy a megalkotott településképi véleményt kiadjuk. A településképi vélemény kiadásához nem feltétlenül kell építészmérnöki szaktudás. Kell egy gyakorlati szaktudás, ami adott esetben Kovácsné Annának megvan a több, mint 20 éves gyakorlata. Ha valamiben mégis szakmai bizonytalanság van, akkor konzultációt kezdeményezünk a szentendrei építésügyi hatóság kolléganőjével, aki vagy írásban vagy telefonon elmondja a véleményét. Adott esetben elmegy a tervező és az építető, akik konzultálnak. Nekünk azon kell dolgoznunk, hogy a településképileg jó legyen és a Helyi Építési Szabályzatoknak megfeleljen.

Ladányi Péter képviselő: A VIII. fejezet után a XI. fejezet következik. Ez elírás vagy kimaradt?

Geréb Tünde jegyző: Elírás. Köszönöm az észrevételt.

Ladányi Péter képviselő: Akkor oké. Az összegzés tartalmaz olyat, hogy a kollégák nyilvántartásokat vezetnek. Határozat, rendelet nyilvántartás. Szeretném, hogy ezek a nyilvántartások megjelenjenek a honlapon,

Geréb Tünde jegyző: A határozat nyilvántartásnak semmi akadálya. A rendelet nyilvántartást elkészítettük, de csak részben. Ehhez kérnék még két hónapot. 2000-es évig az egész rendelettartat szeretnénk aljegyző úrral végignézni és kiegészíteni. A határozat nyilvántartást a héten vagy jövő héten, a rendelet nyilvántartást május vége után, talán.

Ladányi Péter képviselő: Szerződések nyilvántartásával kapcsolatban a NAIH szerinti szerződés nyilvántartás október végi, ezt frissíteni kellene. Szeretném kérni a képviselőknek a szerződések elküldését, mert a közzétett szerződésekből sok információ hiányzik.

Dr. Sztaricskai Ferencné: Igazság szerint a szövegi résznek tájékoztató jellege jó, ehhez hozzátenni nem tudok azon kívül, amit Ladányi Péter képviselő elmondott. Azt szeretném, hogy a közös hivatal dolgozóihoz nevesítve legyen, hogy mely területekért felel.

Geréb Tünde jegyző: Alpolgármester úr elrendelte és február végét tűztük ki határidőnek, hogy ez a honlapra is kikerüljön, feladatkör leírás is lesz, mellette fénykép is az ügyintézőkről.

Dr. Sztaricskai Ferencné: A besorolások is legyenek a köztisztviselők mellett. A szöveges részbe belefér.

Geréb Tünde jegyző: Ha a képviselő-testület elfogadja a közérdekű adatokban van ilyen információszükséglet az ügyintéző típus mellett beírjuk a fizetési osztályt és a fokozatot is.

Dr. Sztaricskai Ferencné: Az sok mindent mutat majd a későbbiek szempontjából.

Krix Lajos polgármester: Tervezi még valaki a hozzászólást? Ha nem, akkor szavazásra teszem fel.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a közös hivatal 2021. évi működéséről szóló szöveges beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti hivatal működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a közös hivatal 2021. évi működéséről szóló szöveges beszámoló elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti hivatal működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

2.Napirendi pont: A közös hivatal 2022. évi költségvetésének elfogadása

Krix Lajos polgármester: Nekem lesz majd javaslatom, de először átadom a szót a képviselő-társaknak.

Ladányi Péter képviselő: Az első kérdésem az lenne, hogy szembeszökő a munkabér növekmény. Ha jól sejtem az új státuszok miatt. A dologi kiadásoknál a növekményének részletezését kérném megküldeni.

Geréb Tünde jegyző: Szerződés szerint ki van mutatva, hogy mire költünk. Egy dologgal próbálkozom ismét, már tavaly is próbálkoztam. Törvényi kötelezettség az információbiztonság betartására. Ez nincs ellátva a településeken. Ezzel növekszik, illetve az utazási költséggel, mert többen lesznek, akik más településről járnak. A másik pedig a továbbképzés az, amivel több a megnövekedett létszámnak köszönhető, illetve annak, hogy tervezek képzéseket. A tűz és munkavédelmi feladatok jelenleg nincsenek ellátva. Az árajánlatok bekérésre kerülnek.

Ladányi Péter képviselő: A bevételek és a kiadások ugyanúgy pozitív szám. Ez félreértelmezhető.

Geréb Tünde jegyző: Hozzá kell olvasni a sorban a leírást. A mérlegalapú nyilvántartás ilyen. Ez egy több száz oszlopos és lehet, hogy több ezer soros. Nem tudok a táblázat szerkezetén változtatni. Ez a tanácsadó anyaga az önkormányzatnak nem volt és nem áll rendelkezésére saját.

Krix Lajos polgármester: Én még nem láttam olyan táblázatot, ahol a költségek mínusszal volt jelölve.

Ladányi Péter képviselő: A cafeteria plusz jutalom. Az óvodapedagógusokkal mi a helyzet?

Geréb Tünde jegyző: Az az önkormányzati költségvetésben lesz benne. A jubileumi jutalommal nőtt még. Idén az is volt, ez is törvényi kötelezettség.

Ladányi Péter képviselő: A kiküldetés is emelkedett.

Geréb Tünde jegyző: A mostani választás, utána lesz még egy. Lesz egy népszámlálás. Plusz a közművelődési munkatársnak a két település közötti utazása. Ha sokallják, levehető az összeg.

Ladányi Péter képviselő: Szeretném, ha képeznék tartalékot a bírságokra is.

Geréb Tünde jegyző: A bírságra nem terveznék, bízom benne, hogy a feljelentgetések ideje lejárt, de jó lenne kevés általános tartalék. Azon gondolkodtam, végül nem építettem be, mert azt gondolom van a rendszerben annyi plusz, hogy nem támasztottam ide igényként, de vitassák meg és ha gondolják tegyük bele.

Balogh Rita alpolgármester: Majd, ha lesz ilyen akkor átcsoportosítunk.

Falatovics István képviselő: Én nem javaslom. Ezt nem lenne szabad betervezni.

Szopkó Csaba képviselő: Ezt úgy kellene megoldani, hogy hiba észlelésénél meg kellene oldani itt helyben. Megkérem jegyző asszonyt vagy polgármester urat és megoldjuk.

Ladányi Péter képviselő: Mit lehet tenni, ha van egy jelzés, de arra nincs válasz.

Geréb Tünde jegyző: Más a Péternek a fontossági sorrendje, mint az enyém. Több olyan elvárása van, ami jó lenne, ha lenne, de még nincs rá kapacitás. Ha a régi dolgokat rendbe tudunk tenni, akkor el tudunk jutni oda, ami a Péternek fontos.

Krix Lajos polgármester: Tessék bejönni a hivatalba a szakértőhöz érdeklődni és akkor az elhangzottaknak a 90%-át már meg lehetett volna beszélni. Bármely sorában dönthet a két képviselő-testület. Legyen benne ismételt minimális tartalék, mint amit tavalyról is áthoztunk. Ha már itt tartunk úgy gondolom, hogy most van itt az ideje annak, hogy előterjesszek egy fontos javaslatot. Szinte naponta ismerem és időről-időre mindig figyelem a közös hivatalnak a költségvetési felhasználását. Többszörösen osztott munkakörök, több feladat ellátás egy-egy köztisztviselők részéről. Jönnek a választások országgyűlési, népszámlálás, időközi választás Pilibácsi falun. 3. éve változatlan a bérezés. Azt látom, hogy a magam részéről látott inflációk emelkedésével javaslok átlagosan, nem mindenkinél egyformán a 6%-os köztisztviselői béremelést március 1-től. Egy picit segítsük a munkatársakat. Azt gondolom, hogy a köztisztviselők megdolgoztak ezért. Nem gondolom azt, hogy túl lennének fizetve a köztisztviselők. Ha befagyasztom vagy lejjebb veszem a bért, akkor sorra itt fognak hagyni a köztisztviselők. Sokkal fontosabbnak tartom a köztisztviselő megbecsülését, mint egy GDPR 3 milliós kiépítést.

Gáspár Tünde képviselő: Mind a két település köztisztviselőire értendő?

Krix Lajos polgármester: Igen.

Geréb Tünde jegyző: Már nincs ilyen, hogy külön vannak kezelve. Ahhoz, hogy én valakinek a bérét csökkentsem úgy nagyon rosszul kell végeznie a munkáját. Évente kétszer van értékelés. Ott nagyon rossz teljesítményt kell, hogy elérjen.

Dr. Sztaricskai Ferencné képviselő: Az a kérdés, hogy a költségvetésbe belefér, vagy nem fér bele. Ha a költségvetés elbírja, akkor legyen. Szívem szerint 10-15 %-ot is hozzátennék. Mindenki maximálisan próbál dolgozni. Polgármester úr azt mondta, hogy átlagosan 6 %, de nem mindenkinél.

Borsó András alpolgármester: Van benne egy cafeteria emelés is. Valahogy úgy kellene, hogy kijön egy összeg és abból le kellene vonni a cafetériát. Úgy nagyjából egy 3%-os béremelés jönne ki.

Geréb Tünde jegyző: Igen, az is emelés.

Falatovics István képviselő: Ha az IBR kiépítése helyett lenne, akkor mi lenne a vélemény?

Geréb Tünde jegyző: Néhány szabályzat felülvizsgálatán túl sok mindent érint az IBR kiépítés. Olyan elvárásokat támaszt a rendszerek kezelésével és az ügyintézői magatartással kapcsolatban, ami magával vonja a rendszergazdának a működését is. A kialakított információbiztonsággal kapcsolatos szolgáltatás értéke rendszergazdai szinten is meg fog sokszorozódni. Tehát tavaly, amikor a Botonddal erről beszélgettünk, aki mind a két településen ellátja a rendszergazdai feladatokat azt mondta, hogy ha ez bevezetésre kerül, akkor vele is új szerződést kell kötni. Egészen más szolgáltatást kell akkor nyújtania.

Falatovics István képviselő: Jóval magasabb áron.

Geréb Tünde jegyző: Így van.

Falatovics István képviselő: Az én véleményem az az, hogy az IBR helyett a béremelés legyen, mert én látom, hogy mi megy a közszférában is.

Gáspár Tünde képviselő: Én a béremeléstől most eltekintnék, inkább az információbiztonság kiépítését javaslom.

Dr. Sztaricskai Ferencné képviselő: Én inkább a béremelést támogatnám és hagynám most ezt az információbiztonság rendszer kiépítését.

Naszvadi Győző képviselő: Én is támogatnám a béremelést. Azt látom, hogy a hivatali dolgozók mindenhol maximálisan odateszik magukat. Nem tudtam még bejönni és kérni bármit, hogy ne segítettek volna, vagy nem szolgáltak volna ki. Itt és Pilisjászfalun is. Aki dolgozik az ne csak azért dolgozzon, hogy elfáradjon, hanem legyen eredménye is. Azt gondolom, hogy a 6% belefér.

Krix Lajos polgármester: Feltenném ezt a kérdést, hogy átcsoportosítással tud-e működni?

Dr. Sztaricskai Ferencné képviselő: Gondoljunk a közalkalmazottakra is. Ami itt most megszavazódik, ott is legyen meg.

Geréb Tünde jegyző: Erre szerdán tudunk majd visszatérni a Képviselő-testületi ülésen.

Krix Lajos polgármester: Ha nincs hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom úgy, hogy ezzel a módosítással, de a fő összeget nem változtatva elfogadja a közös hivatal 2022. évi tervezetet.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a közös hivatal 2022. évi költségvetéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közös hivatal 2022. évi költségvetését 112 564 433 Ft főösszegben fogadja el.

Kéri a jegyzőt, hogy a hivatal költségvetését a jegyzőkönyvben foglalt módosítások átvezetését követő formában építse be Tinnye Község Önkormányzatának költségvetésébe.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 1 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Borsó András alpolgármester: Szavazásra teszi fel.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a közös hivatal 2022. évi költségvetéséről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közös hivatal 2022. évi költségvetését 112 564 433 Ft főösszegben fogadja el. Kéri a jegyzőt, hogy a hivatal költségvetését a jegyzőkönyvben foglalt módosítások átvezetését követő formában építse be Tinnye Község Önkormányzatának költségvetésébe.

Felelős: alpolgármester
Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 3 igen 0 tartózkodás 2 nem szavazat mellett fogadta el.

** Krix Lajos polgármester 19:30-kor szünetet rendel el.*

**Krix Lajos polgármester 19:42-kor folytatja az ülést.*

3.Napirendi pont: Értékhatár alatti beszerzések szabályzata

Krix Lajos polgármester: Jegyző asszonynak átadom a szót a napirendi ponttal kapcsolatban.

Geréb Tünde jegyző: A szeptemberi képviselő-testületi ülésre lett beterjesztve a Péternek az önálló indítványa, hogy gondoljuk át az értékhatár alatti beszerzési szabályzatát. Azt, ami akkor rögzítésre került próbáltam beletenni. Nem biztos, hogy mindenre jól emlékeztem, ezért várom az észrevételeket és kérem, hogy döntsenek róla.

Ladányi Péter képviselő: Az én javaslatom az volt, hogy kizárólag nyilvános pályáztatás útján lehessen beszerezni bármit. Ez nem teljesül a 3.3-as pontban.

Geréb Tünde jegyző: Valahol tartalmazza, hogy a honlapon mindennek fent kell lenni. Alapvetően nyilvános az egész.

Ladányi Péter képviselő: Nem szembetűnő a honlapon történő megjelenés. A főoldalon kellene minden esetben megjelennie. Ne csak a főoldal szerepeljen RSS csatornán. Olyan változások tudnak történni a honlapon, amit nem feltétlenül vesz mindenki észre. Benne volt a javaslatomban az is, hogy a képviselők kapjanak tájékoztatást a beszerzésekről és a beszerzési folyamatok egyes fázisairól. Ez teljesen kimaradt belőle.

Geréb Tünde jegyző: Én elmondtam, hogy nem tudom teljesíteni.

Ladányi Péter képviselő: Arról lehetne beszélni, hogy a beszerzési folyamatnak mely fázisairól kapjanak értesítést a képviselők. Arról, hogy megindul egy beszerzési folyamat, valószínűleg lehet értesítést kapni. Én ezt fontosnak tartanám.

Geréb Tünde jegyző: Költségvetési gazdálkodás folyik. Innentől kezdve a hivatali ellátás a költségvetés ellátása.

Ladányi Péter képviselő: Az i) pontot ki kellene venni. Meg lett emelve 700.000 Ft-ra a határ, ha nem is csökkentjük, akkor is a szinten tartást javaslom. Nem szerencsés, hogy a határok

mindenhova fel vannak tüntetve. Hivatkozással kellene megoldani. A 700.000 Ft alatt és 700.001 Ft-nál a 700.000 Ft nem esik bele.

Geréb Tünde jegyző: Át kell írni, hogy nem 700.000 Ft alatt, hanem 700.000 Ft-ig. Értem a problémáját a Péternek.

Ladányi Péter képviselő: A meghívásos szó ne legyen benne, mert megtévesztő és ezzel kizárunk másokat.

Naszvadi Győző képviselő: Nyilvános és meghívásos legyen. Ha fent van a honlapon az már nyilvános.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Azért nyilvános, mert nyilvánossá lesz téve.

Balogh Rita alpolgármester: A 3.5-öt ki kell venni. A 3.3-nál minden el van mondva.

Falatovics András képviselő: A 700.000 Ft még kevés is emelni nemhogy sok.

Naszvadi Győző képviselő: Meg kell szavazni és meglátjuk.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra teszi fel a javaslatot. Legyen-e a szabályzat alsó határa 500.000 Ft?

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
az értékhatár alatti beszerzések szabályzatának 500.000 Ft-os értékhatáráról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az értékhatár alatti beszerzési szabályzatának a 500.000 Ft-os beszerzési határát nem fogadja el.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 1 igen 0 tartózkodás 5 nem szavazat mellett nem fogadja el a javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
az értékhatár alatti beszerzések szabályzatának 700.000 Ft-os értékhatáráról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az értékhatár alatti beszerzési szabályzatának a 700.000 Ft-os beszerzési határát elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazat mellett fogadta el.

Borsó András alpolgármester: Szavazásra teszi fel.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
az értékhatár alatti beszerzések szabályzatának 500.000 Ft-os értékhatáráról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az értékhatár alatti beszerzési szabályzatának a 500.000 Ft-os beszerzési határát nem fogadja el.

Felelős: alpolgármester
Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 0 igen 1 tartózkodás 4 nem szavazat mellett nem fogadta el.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
az értékhatár alatti beszerzések szabályzatának 700.000 Ft-os értékhatáráról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az értékhatár alatti beszerzési szabályzatának a 700.000 Ft-os beszerzési határát elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett elfogadta.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a 3.4. i) pont törléséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az i) pont törlését a végleges szabályzatból elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett elfogadta.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a 3.4. i) pont törléséről**

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az i) pont törlesztését a végleges szabályzatból elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Geréb Tünde jegyző: A képviselői értesítéssel kapcsolatban a nyilvánosról milyen esetekben kérnek tájékoztatást?

Szántó Vilmos képviselő: Szerintem, amikor a három ajánlatot bekérik, akkor mi is kapjuk meg.

Geréb Tünde jegyző: Rendben, semmi akadálya. 3.2 és 3.3-nál beírom.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra teszi fel ezekkel a módosításokkal.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
az értékhatár alatti beszerzések szabályzatának elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az értékhatár alatti beszerzési szabályzatot a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett elfogadta.

Borsó András alpolgármester: Szavazásra teszi fel.

**Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
az értékhatár alatti beszerzések szabályzatának elfogadásáról**

Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az értékhatár alatti beszerzési szabályzatot a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal elfogadja.

Felelős: alpolgármester
Határidő: azonnal

Borsó András alpolgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett elfogadta.

Krix Lajos polgármester: Lenne az egyebekben olyan dolog, ami a közös képviselő-testületet érintené?

Ladányi Péter képviselő: Nekem lenne egy. A hivatalos lakosságszámot szeretném megkérdezni.

Geréb Tünde jegyző: 2022-es még nincsen. Március-áprilisban szokott megérkezni. 1861 volt tavalay Tinnye, 1821 volt Pilisjászfalu. Nyilván ez idénre változhatott.

Krix Lajos polgármester: Ha nincs más, akkor tinnyei témával folytatnánk az ülést. Két pályázattal kapcsolatban kellene döntést hoznunk.

Geréb Tünde jegyző: Ma érkezett hiánypótlás és a 24.-i ülést már nem tudjuk megvárni.

Falatovics István képviselő: Maradhatunk?

Krix Lajos polgármester: Persze. Kiosztanánk az előterjesztést és kérlek fogadjátok el a rövid határidő miatt. Ismerteti az előterjesztést.

Geréb Tünde jegyző: Hatályon kívül helyezzük az előző döntést és az új kerül a helyére.

Krix Lajos polgármester: Van kérdések ezzel kapcsolatban?

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
pályázat benyújtásáról és a pályázati önerő biztosításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete pályázni kíván az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásán belül a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása jogcímre, mely támogatási igényt az egészségügyi alapellátást biztosító épület tetőszerkezet, és az épület külső felújítására kívánja benyújtani.

A benyújtott Ebr42 550806 számú pályázat hiánypótlásában foglaltak alapján a módosítás az igénylésen átvezetésre került, így a pályázati összeg a módosított költségbecslés alapján 37.309.108,- Ft-ban került megállapításra. A pályázati összeghez tartozó felújítási munkálatok teljes költségének 5%-ban meghatározott önerő összege 1.865.455,- Ft-ra (azaz, egymilliónyolcszázhatvanötezer-négyszázötvenöt forint) módosult.

A képviselő-testület az önerő összegét az önkormányzat a 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.

A felújítás az 575/2 helyrajzi számú ingatlanon, természetben a 2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 4. szám alatt fog megvalósulni.

Jelen határozat hatályon kívül helyezi a Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testületének a 9/2022. (I. 27.) önkormányzati határozatát.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Krix Lajos polgármester: Ismerteti a másik előterjesztést. Elmondja, hogy azt kell pótolni, hogy határozatlan időre köti a szerződést és a használatba adásért díjazást nem kér.

Ladányi Péter képviselő: Javaslom, hogy a szerződésbe olyanokat is bele kellene írni, hogy gondoskodjanak a pályának a fenntartásáról.

Krix Lajos polgármester: Ez benne lesz, hogy nem kérünk díjat, de a sportpálya gondozása, fenntartása, karbantartása az ő feladatuk.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra teszi fel.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2022. (II. 21.) számú önkormányzati határozata
a 11/2021. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat kiegészítéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a település nevének használatához való hozzájárulásról, valamint az egyesület székhelyének bejegyzéséről, épület használatba adásáról hozott döntését az alábbiakkal egészíti ki.

A hivatalosan nyilvántartásba vett **Tinnyi Üvegtigris Futball Club** 39 helyrajzi számú, 2086 Tinnye, Rákóczi Ferenc utca 1. szám alatti ingatlan és az Önkormányzat között kerüljön az ingatlan használatba adási szerződés megkötésre. A szerződésben rögzíteni kell az alábbiakat:

Az ingatlan használata

- határozatlan időre kerül átadásra.
- a használatba adásért az önkormányzat díjat nem kér, ingyenesen biztosítja.

Kéri a jegyzőt a szerződés ügyvéd általi előkészítésének kezdeményezésére.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Krix Lajos polgármester 20:45-kor lezárta az ülést.


Krix Lajos
Tinnye község polgármestere


Borsó András
Pilisjászfalu község alpolgármestere


Geréb Tünde
jegyző
Önkormányzati Hivatal
13
1. Jegyzője

